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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2026. 

No dia dezoito de maio de 2026, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 14ª Sessão Ordinária de 2026 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguin-

tes Vereadores:  Gean Mateus Quoos e Otavio Loch da bancada do PP, Alcenio Machado da Silva, 

Rogério José Rech, Valdemar Rodrigues de Moraes, Loreno Luis Lopes e Vinicius Puntel da 

Rosa da bancada do PL, Alexandre Luis Gonçalves e Flavio Junior Ilha da bancada do PDT. Tam-

bém estava presente o Assessor Jurídico da Câmara Alex Junior Dimer. Havendo número legal de 

Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou abertos os traba-

lhos. Após, colocou em discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária de 2026. Nada havendo a discutir, 

colocou-a em votação, sendo aprovada por unanimidade. Logo após, o Sr. Presidente fez a leitura de 

comunicado do Tribunal de Contas do Estado do Rio Grande do Sul, referente aos pareceres técnicos 

sobre as contas do exercício de 2023 do atual Prefeito, Maurício Afonso Ruoso. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº078/2026 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 027/2026, de origem 

do Poder Executivo. 

OFÍCIO Nº081/2026 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 028/2026, de origem 

do Poder Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 10/2026, do Vereador Loreno Luis Lopes; Para que a secretaria compe-

tente faça a substituição da parada de ônibus localizada em frente à propriedade de Alessandro Becker, 

na localidade de Serra Velha, tendo em vista que a estrutura atual é antiga e não oferece abrigo ade-

quado aos alunos que utilizam o local. Atualmente, quatro estudantes aguardam o transporte escolar 

expostos à chuva, vento e sol, necessitando de melhores condições de segurança e conforto. O pedido 

será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 11/2026, do Vereador Flávio 

Junior Ilha; Solicito ao Poder Executivo Municipal que estude, com urgência, a realização das refor-

mas necessárias na comunidade da Travessa Karnopp. Ressalto a importância desta solicitação, tendo 

em vista que há muito tempo aquela comunidade aguarda por essas melhorias. Destaco ainda que já se 

encontra nos cofres do Município o recurso conquistado através do Deputado Federal Pompeu de Ma-

tos, com o intuito de auxiliar a Administração Municipal na agilização de tal serviço, restando apenas 

a contrapartida do Município. Saliento também que este pedido já foi solicitado diversas vezes nesta 

Casa Legislativa e, até o presente momento, nenhuma providência concreta foi tomada. Nossa comu-

nidade espera por estas melhorias, pois também são contribuintes do município de Passa Sete e mere-

cem a devida atenção do Poder Público. O pedido será encaminhado conforme solicitado. PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO Nº 04/2026, do Vereador Flávio Junior Ilha; Solicita-se que o órgão competente 

informe quantos açudes foram feitos até o presente momento no ano de 2026, bem como a relação dos 

beneficiados, contendo os respectivos nomes e a quantidade de horas de serviço recebidas por cada 

beneficiário. O presente pedido faz-se necessário em atendimento aos questionamentos apresentados 

por parte da população, visando garantir transparência e acesso às informações de interesse público. O 

presente pedido vem embasado no Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, porquanto 

prevê, em seu art. 1º, ser papel do Poder Legislativo a fiscalização financeira e de controle externo do 

Poder Executivo, cabendo ao Exmo. Prefeito Municipal, prestar à Câmara, dentro de trinta dias, as 

informações solicitadas, conforme art. 57, XIII da Lei Orgânica Municipal. O pedido será encaminha-

do conforme solicitado.  INDICAÇÃO Nº 03/2026, do Vereador Flávio Junior Ilha; Para que o Poder 

Executivo Municipal providencie a colocação de placas de sinalização em Travessa Karnopp, na loca-

lidade conhecida como Linha dos Machados, e também na encruzilhada da Linha dos Cardoso. A me-

dida é importante para facilitar a localização por parte de visitantes e prestadores de serviços que não 

conhecem a região, garantindo melhor orientação e valorizando as comunidades locais. O Sr. Presi-
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dente colocou a Indicação 03/2026 em discussão, e logo após colocou a mesma em votação sendo 

aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 027/2026, Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e sem concurso 

público, 3 (três) servidores na função de AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE para atuarem, res-

pectivamente, nas Micro Áreas de Saúde nº 04, 07 e 08. O Sr. Presidente suspendeu a sessão devido à 

urgência da matéria ir à votação. Logo após, reabriu a sessão e solicitou às comissões que emitissem 

seus pareceres, sendo estes favoráveis ao Projeto nº 027/2026. Em seguida, colocou o referido projeto 

em discussão e, logo após, em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 

028/2026, Autoriza o Poder Executivo incluir Meta/Ação no Plano Plurianual 2026-2029, na Lei de 

Diretrizes Orçamentárias de 2026 e na Lei Orçamentária Anual de 2026, a abrir Crédito Especial na 

Lei Orçamentária Anual de 2026 no montante de R$ 4.000,00 (quatro mil reais) e dá outras providên-

cias. O Sr. Presidente suspendeu a sessão devido à urgência da matéria ir à votação. Logo após, reabriu 

a sessão e solicitou às comissões que emitissem seus pareceres, sendo estes favoráveis ao Projeto nº 

028/2026. Em seguida, colocou o referido projeto em discussão e, logo após, em votação, sendo apro-

vado por unanimidade. Terminada a ordem do dia passamos para o período das explicações pessoais, 

onde cada vereador teve o período de cinco minutos. Devido a transmissão ao vivo as explicações 

pessoais foram suspensas da ata, ficando assim salvas nas redes sociais e site da câmara de vereadores. 

Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva 

deu por encerrada a 14ª Sessão Ordinária, a presente sessão foi secretariada pelo Vereador Loreno 

Luis Lopes, e por mim Lidiane Kunde Graeff, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada 

mais. 

 

 

       

 Alcenio Machado da Silva                                                                     Loreno Luis Lopes 

             Presidente                                                                                        Secretário 
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